TEENQKOSIE i

Los electrones sonparticulas componentes del atomo que tienen carga negativa. La electricidad
es el movimiento contlnuo Y ordenadlo de electrones através de un conductor eléetrico.
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Las tres magnitudes fundamentales eléctricas son: intensidad, Resistencia Yy Voltaje.

LA INTENSIDAD ¢s La cantidad de carga que atraviesa la secclbn del conductor en la unidad de
tiempo. La RESISTENCIA ¢s la oposicion que presenta un material a ser atravesado por La
corriente eléctrica Yy el VOLTAJE o diferencia de potencial es la energlaque tmpulsa a los
electrones a atravesar el conouctor eléctrico.

La Ley de OHM es una expresidn que relactona Las tres magnitudes fundamentales entre ellas,
de forma que conociendo dos, sitempre podemos hallar La que falta.

V=I'R —— I=V/R=—> R=V/I

La Potencin eléctrica que se consume un cireulito eléetrico se halla multiplicando el VOLtaje
por La intensidad. P=vV-|

RECUERDA Y RESUELVE

PROBLEMA 1: En el clreulto de la figura, La resistencin
total del civeuito es de 24Q. caleula la bntensidad que
atraviesa el cireuito Y la potencia que consume.

iRué voltaje tendrd que aplicarse st queremos que La
intensidad sea el doble? ‘Qué potemcia eléctrica se
consumiria entonces?.

Los clreuitos eléctricos se representan en realidad en forma de ESRUEMAS eléctricos, donde
cada componente del clreulto se representn mediante un SIMBOLO.

RECUERDA Y RESUELVE

Coloca J'wuco a coada componente el sitmbolo que Le
corvespondle. Eajo el componentee escribe sunombre.
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